

Уважаемые коллеги!

Перед вами третий номер нашего журнала, первый, датированный 1992 годом. С удовлетворением могу отметить, что журнал все более и более прочно становится на ноги как с научной, так и с организационной точек зрения. В наш адрес приходит все больше материалов, расширяется география наших авторов, становится все более разнообразной тематика статей. В работе редколлегии принимают активное участие специалисты из разных стран – журнал стал действительно международным. Напечатаны или находятся на пути к этому статьи авторов, работающих в основных "интервальных" научных центрах. Целый ряд исследовательских групп как в России, так и за ее пределами, работает в тесном контакте с редколлегией журнала. Ширится и география наших подписчиков.

Благодаря поддержке нашего спонсора, Института новых технологий, нам удастся решать большую часть организационных и финансовых проблем, связанных с подготовкой и изданием журнала, хотя именно эти проблемы в России вызывают сейчас наибольшие затруднения.

Если говорить о развитии интервальных вычислений на территории бывшего СССР, то можно констатировать отрадную тенденцию активизации научных исследований. В текущем году уже прошли или будут проведены три мероприятия, посвященные интервальной тематике, среди которых – первая в России Международная конференция "Интервал-92" (должна состояться в сентябре этого года в Москве). Эта конференция организуется несколькими российскими, зарубежными и международными организациями и обещает быть весьма представительной. К сожалению, выход настоящего номера по времени почти совпадает с этой конференцией, и поэтому публикация ее рекламы не представляется актуальной. Могу обещать, что на страницах нашего журнала будет опубликован подробный отчет о ее работе.

В мае в Абрау-Дюрсо (около Новороссийска) прошло Сопещание по интервальной математике специалистов из бывшего СССР, которое, хотя и не собрало большого количества участников, но тем не менее прошло с успехом. Краткий отчет об этом совещании публикуется в настоящем номере. В конце сентября планируется аналогичное совещание в Новосибирске, которое организует Институт вычислительных технологий Сибирского отделения РАН.

Касаясь ближайших планов нашего журнала, отмечу, что мы планируем организацию тематических номеров. Для участия в подготовке таких номеров мы будем привлекать приглашенных редакторов, которые будут оказывать решающее влияние на формирование соответствующего номера. Первый такой номер будет посвящен теме "Параллельные алгоритмы для интервальных вычислений". Информацию о нем вы найдете в настоящем выпуске. Я хотел бы обратиться ко всем заинтересованным лицам с просьбой присылать в редколлегию предложения по организации последующих тематических номеров.

Напоминаю, что статьи для публикации в журнале "Интервальные вычисления" можно направлять главному редактору, официальному представителю или любому члену редколлегии. Требования к оформлению рукописей вы можете найти в конце номера. По вопросам распространения и подписки следует обращаться: для читателей из Европы – к Д.В.Ширяеву, из бывшего СССР – к главному редактору, из других стран – к Р.Б.Кирфотту. Адреса для переписки собраны в конце номера.

В заключение позвольте выразить нашу признательность А.А.Бряндинской, которая выполнила большую часть работы по переводу русскоязычных статей на английский язык.

В.М.Нестеров,
гл. редактор